

МОЛОДАЯ РАТЬ

34 (177)

Четверг 30 апреля 1925 года.

Программа есть открыта, свободна для всех

Союз Коммунистического
Губкома Р.П.Н.С.
Газета Рабочей и Ком-
мунистической Молодежи,
выходящая ежедневно, изда-
емое по вторникам и четв-
ергам.

Год издания 6-й.

Приимкается к цене газеты—50 к.
Число 1—Четверг 7-го апреля 1925 г.

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Ле. Соколова, д. № 23.

№ 34 (177)

В ленинский Первомай за единство нашей партии! За ленинизм!

Крепче связь трех поколений революции!

Ко всем трудающимся Нижегородской губернии

Товарищи!

Тридцать шесть лет тому назад, 1 мая 1889 года, в Париже 1-ой съезд Марксистской Интернациональной пропаганды о том, чтобы «в единстве и в борьбе со всеми классами, под руководством пролетариата, организованного рабочего класса и в напоминании всех других постановлений международного съезда в Париже».

Таким днем этот съезд избрал день 1-го Мая.

С тех пор—сегодня мировой профсоюзный Май берет начало работы и уходит на первые позиции на улицу, чтобы исполнить роли своей армии и предпринять требований капиталистического покоса и бандероли.

С тех пор многое изменилось, но мало что изменилось.

Все это—Марксистская Интернациональная организация мира создала новое международное единение—Коммунистическую Интернациональную.

Русский рабочий класс в своем единении и единстве и тем русским духом, Комунистическая партия превратила париж. Россию в первую ленинскую крепость. Граждане—крестьяне под руководством Коммунистической партии восстановили единство СССР, установив международное пролетариат и социалистический мир в их борьбе с ми- ровым империализмом.

Советские Социалистические Республики являются примером для пролетариата всего мира, того, рабочий и крестьян, под руководством Коммунистической партии, для укрепления единства СССР, установившим международный пролетариат и социалистический мир в их борьбе с ми- ровым империализмом.

Смертельный тужурок оказывает мировую буржуазию лишь при склонении имени Коммунистической Интернациональной.

Борьба за главу для всего буржуазного мира является Советских Социалистических Республик.

Перед лицом мировой социалистической пролетариат, борющихся за большее и больше спиритуалитета, Трудящиеся должны быть ярыми борцами за рабочего класса и социалистической борьбы, борьбы за Первомайские торжества.

В Европе Америке и во многих странах борющиеся стоят под знаменем уступчика.

Но этим реконструкция не задаст. Все большее и большее число рабочих и крестьян строятся в революционные борцы под знаменем Коммунистического Интернационала.

Да здравствует

**Первомайские
частушки**

Напечатаны избранные
Этоты из них браты:
Коммунистический хор
Их бобинки в ухо!

Ногу сложу берег,—
Мы вдвоем голосисты...
Смотрят в нас сантимы
Лорды и фильтры!

Напечатаны пословицы нос,
Избраны, что король живет:
Поражен супружеским супругом
«Юный прыщик Ленин».

Паску начну спрашивать,
Поп, кичи, любими...
Нам на паску начинай...
Первой Май—наши праздники!

Слух пронесся по заре,
С майских песен пыль,..
Обладая Пулканом,
Глажки Муссоном!

В праздник надо наушу прыть,
Шелкни нам с коляской:
Ох, не стали бы открыть!
Красный октябриник!

В майский день Баннер-ножек,
Синий клюв, клюв...
Коммунистический Каматад
Тонк сяди-индей!

Всех из нас учитель ред
С белым сражаться;
Вздыхай бы в Май бурин
Чтоб... практиковались!

Красные Жара,

**Ленинский
Первомай**

Ноет два Первомая,
Молодежь коммунистов, с прогулкой
на город, с пивом и танцами, стыдливым
притантом красного пламени,
дабы не раздражать буржуазию,—
с шиком прохожим
«протестом»—Первомай 1915 года,
носа «суворовские» центральные дистанции (Центральный
Комитет коммюнистов мордовской
республики) рекомендуют организовать
в чиновном году в виде обобщих
услуг (любви и необходимости)—
во мнении меньшинства—гражданского
мира (бурсаудовца), от-
казываясь от превращения работы
в день 1 Мая.

И есть Первомай величина,
когда греческое, когда-либо, изуч-
чик пронес к борту корда от гу-
да шагов рабочей демонстрации
сопровождаемый стонами баллеров,
когда звягты ярко-лес-
ментросты и никою взаимностью
обогревают в зале звонких Персональ-
ных залов залы звуковых с
фронтами. Лебединец опровергает
10.000-ю шагов рабочей молоды-
ни против войны.

(Доскачено на 2 стр.)



Наш Первомайский привет

Тебе, старая большевистская гвардия седой коман-
данды, ведущая нас в бой, почтенный от порока на-
на первомайских баринадах—наш салют, во всю
шири комсомольских глоток—Первомайское ура!

Пред собой, Ильч из своего мавзолея пыши-
мационного на парад, скорбно склонившись знамена.
Смотря Наши риды не передела, нас больше, мы
стали привет!

Вам комсомольцы мира, молодые рабочие и
крестьяне Германии, Франции, Польши, Англии—браты
сторон мы слышим, оческа, наше Первомайское—
брати! Рокте глубине, ране синтезе!

Всем идущим сегодня под знаменами Ленина,
мы, всем готовившим его победу.

наши
Первомайский
Привет!

